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Rutin för avskiljning
Om en deltagare bryter mot skolans ordningsregler gällande alkoholpolicy, lagbrott eller har upprepat hög frånvaro trots samtal, kan deltagaren stängas av från skolan med omedelbar verkan.
Anledning till att en deltagare avskiljs från skolan kan exempelvis vara:
· Brott mot skolans ordningsregler
· Drogpåverkan
· Annat lagbrott
· För hög frånvaro
· Upprepat uteblivet studieresultat
· Ohälsa (fysisk/psykisk)
· Påtaglig negativ inverkan av allvarlig karaktär på klass/kurs/grupp och/eller personal 
Om lärare/kursansvarig/stödperson av någon anledning ovan bedömer att det är svårt att motivera varför en deltagare ska fortsätta sina studier på Sjöviks folkhögskola kan det ligga till grund för att deltagaren ska avskiljas från skolan. Innan en deltagare avskiljs från skolan skall rutin nedan följas. Vid allvarligt brott mot skolans ordningsregler eller svensk lagstiftning kan rutinen frångås och deltagaren avskiljas med omedelbar verkan. Beslut om avskiljning fattas ytterst av rektor.
Processen nedan föregås alltid av ett möte mellan lärare, kursansvarig och stödpersoner* för att informera och samtala kring vad som krävs av deltagaren för att hen ska kunna fortsätta sina studier. Samtliga samtal/möten skall dokumenteras med datum för samtalet, vad som avhandlats, vilka som närvarat och datum för uppföljande samtal. Uppföljande samtal ska ske inom två veckor.

*Gäller vid ärenden rörande deltagare i kurs med stödinsats. Här meddelas även närmast anhörig. Vid behov erbjuds anhörig möjlighet att närvara vid möte nr 2-3.

Deltagaren informeras om vad som krävs för att hen ska kunna fortsätta sina studier. Datum sätts för uppföljande samtal.
Stödperson närvarar*


Deltagaren påminns om vad som krävs för att hen ska kunna fortsätta sina studier och erhåller skriftlig varning. Datum sätts för uppföljande samtal. Stödperson närvarar*


Närvarande: Deltagare, lärare, kursansvarig, stödperson* och rektor. Här beslutas huruvida deltagaren ska erbjudas möjlighet att fortsätta sina studier, tillfälligt avbryta studierna eller skrivas ut från skolan.


Samtal 1


Samtal 2


Samtal 3


Deltagaren har följt vad som överenskommits. Detta noteras och processen avslutas.


Deltagaren har följt vad som överenskommits. Detta noteras och processen avslutas
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